

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе Батыршине Ильдаре Муллаяновиче, авторе диссертационного исследования на тему: «Применение терапии локальным отрицательным давлением в лечении тяжелых форм хирургической инфекции» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности
3.1.9. - хирургия

Батыршин Ильдари Муллаянович в 2007 году после окончания ГОУ ВПО СПб ГМА им. И.И. Мечникова прошел интернатуру по специальности «хирургия» на базе ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе. С 2008 по 2010 год обучался в ординатуре, по окончании которой был принят на работу врачом-хирургом в 11 хирургическое отделение ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе. С 2010 по 2013 год обучался в заочной аспирантуре в ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России. Тогда же в 2013 году назначен заведующим указанным отделением.

Диссертант успешно совмещает напряженную врачебную работу с научной деятельностью. В 2015 году Батыршин И.М. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Принципы оптимизации антибактериальной и иммунокорригирующей терапии у больных с вторичным и третичным перитонитом». Практические результаты работы внедрены в клиническую практику ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе. Является автором более 50 печатных работ, в том числе в иностранных изданиях, участвовал в разработке клинических рекомендаций по лечению тяжелого сепсиса, методических пособий по антибактериальной терапии.

Диссертация Батыршина И.М. на тему «Применение терапии локальным отрицательным давлением в лечении тяжелых форм хирургической инфекции», посвящена актуальной проблеме улучшения результатов лечения различных тяжелых форм хирургической инфекции путем определения роли и показаний к применению терапии локальным отрицательным давлением. Автором обоснованы цель, задачи исследования, сформулированы выводы и основные положения, выносимые на защиту. Диссертант грамотно обработал полученные результаты, используя современные статистические методы, что подтверждает достоверность и объективность сделанных заключений.

За время работы в ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе Батыршин И.М. показал себя грамотным хирургом, обладающим достаточным личным опытом хирургического лечения разноплановой патологии. Диссертант является квалифицированным специалистом, имеет высшую категорию по специальности «хирургия». Хорошо разбирается в вопросах ургентной и плановой хирургии, владеет широким спектром оперативных вмешательств в абдоминальной хирургии, хирургии мягких тканей, реконструктивной хирургии, имеет хорошие непосредственные и отдаленные результаты.

Выполняя функциональные обязанности заведующего отделением, непосредственно занимается ежедневной лечебной работой: курирует в качестве лечащего врача пациентов, консультирует больных в различных подразделениях института, также консультирует пациентов, направленных поликлиниками и стационарами Санкт-Петербурга, а с использованием средств телемедицины и из

других городов. Большинство сложных и тяжелых пациентов ведутся и оперируются лично Батыршиным И.М.

Ежегодно проводит более 300 оперативных вмешательств, работает ответственным дежурным хирургом института. Принимал участие в оказании медицинской помощи пострадавшим после Террористического акта в Санкт - Петербургском метрополитене в 2017 г.

На высоком методическом уровне проводит семинары и мастер-классы в различных стационарах и клиниках города. Постоянно совершенствует профессиональные знания и навыки по специальности. Является активным членом хирургического общества им. Н.И. Пирогова, действительным членом Российского общества хирургов (РОХ), ассоциации врачей Санкт-Петербурга.

Батыршин И.М. неоднократно награждался и поощрялся ведомственными наградами и наградами института. Дисциплинарных взысканий не имеет. По характеру спокойный, выдержанный, уравновешенный, морально устойчивый. В отношениях с коллсгами по работе и больными тактичен, доброжелателен. Высокий профессионализм, исключительная компетентность, внимательность к пациентам, корректное отношение к родственникам больных и сотрудникам института снискали Батыршину И.М. авторитет и уважение коллег по работе.

Диссертационная работа Батыршина И.М. на тему «Применение терапии локальным отрицательным давлением в лечении тяжелых форм хирургической инфекции» может быть представлена на защиту на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

Руководитель городского центра
по лечению тяжелого сепсиса,
профессор,
доктор медицинских наук,
лауреат премии правительства РФ,
заслуженный врач РФ



С.А. Шляпников

«16» мая 2022

Подпись профессора С.А. Шляпникова заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета
Государственного бюджетного учреждения
«Санкт-Петербургский научно-исследовательский
институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»
доктор медицинских наук, доцент



И.М. Барсукова

«16» мая 2022